

В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о нарушении жилищных прав граждан



В средствах массовой информации сообщается, что жители г.Киселевска Кемеровской области вынуждены проживать в съемном жилье, поскольку их дом по ул. Дзержинского признан аварийным, однако меры к его расселению не принимаются. По данному факту в следственном отделе по г. Киселевск СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, озвученных в СМИ.

По результатам проверки сложившейся ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и

принято процессуальное решение.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1844086>